
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Zwei Drittel für Lockerung der Schweigepflicht im Gefahrenfall

Berlin, 03.04.2015, 13:16 Uhr

GDN - Fast zwei Drittel aller Bundesbürger sind laut einer Emnid-Umfrage für das Nachrichtenmagazin "Focus" nach dem
Germanwings-Absturz für eine Lockerung der ärztlichen Schweigepflicht, wenn es um die Gefahrenabwehr für die Gesellschaft geht.
In der Umfrage antworteten 63 Prozent mit "Ja" auf die Frage, ob die ärztliche Schweigepflicht gelockert werden sollte, wenn der
Mediziner eine akute Gefährdung für die Allgemeinheit befürchtet. 

32 Prozent der Befragten lehnten dies ab. Fünf Prozent machten keine Angaben. Vor allem Frauen mit 70 und Senioren mit 80
Prozent sprechen sich laut der Emnid-Umfrage für eine Lockerung der ärztlichen Schweigepflicht aus.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-52453/umfrage-zwei-drittel-fuer-lockerung-der-schweigepflicht-im-gefahrenfall.html
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